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Tupucrop Kpemuuepbii audy3HOHHBIE p—n—p—n.
AN NPHMEHEHHA B UeNsx MOCTOAHHOro u NepeMeHHOro TOKOB HacCTOTOH A0
500 F'u npeobpaszopareneit 3JekTpo3neprut. BhnyckaeTcs B MeTannocTek-
JISHHOM KODMyCe IUITBIPEBOH# KOHCTPYKUHH € rHOKHM CHJIOBHM  BHIBOAOM.
Auonom snsaserca ocHoaune, (OGo3HayeHHe THIOHOMHHANA H NOJAPHOCTH
CANOBBIX BHIBGAOB MPHBOAHTCA Ha kopnyce. Macca ue 6osee 120 r.
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JieKTpHYECKHE NApaMeTpPbl
MUMnyabCHOE HANPAMXKEHHE B OTKPHTOM  COCTORHHH
npu foc, u=3,14loc, cp max, fu=10 MKc He Gonec 1,9 B
tloporoBoe nanpsxeHne ue Goueé L 1.3 B
Otnupawutee NOCTOAHHOE HANPSMEHHe YApaBAeHUS
npu Use =12 B ne Gonee:
I'iv=—-50°C, Iy0:=045 A 75 B
=25°C, Iy, 0:=0,15 A 50 B
Thn=125°C, Iy or=01 A . 358
HeoTnnpaiouee nocTosiHHoe HAANpsXKeHWe ynpasae-
Hus npu Use, u=Us¢, o, R\—S Om, T,.—l25°C He
MeHee . 0,25 B
ﬂoa'ropmouumcn HMAYAbCHBIA TOK B 3aKPHTOM CO-
croaHud npu Uje, “=U.,c n Ry=o00, T,=125°C
He 6Gonee . 10 MA
Tox ynepxanus npu U,c—l2 B Ry—oo He 60J1e( 0,22 A
Tox Brkmouenua npn [y, np w =30 MA, dzy/dt—
=1 A/MKc, ty=5 MKc He Goaee . 04 A
[Tosropsitomuiics HMNyabcHHH o6paTHbI TOK npH
Usop, w=Uobp, n, Ry=00, Tp=125°C He Goaee 10 MA
O6partumit Tok Boccrawosaenuss npn Uosp u=
=100 B, foc, x=1oc, cp max, (dloc/dl)cn-—SA/MKC
Ta=125° ne Gonee 20 A
OTnupatowuil  NOCTOAHHBI  TOK ynpauneﬂuﬂ npu
Usc =12 B He 6oaee:
To=—50°C 045 A
=25°C . 0,15 A
u=125 °C . . . . . . . 0_1 A
Heornupatomuit nocTonunuit Tok ynpaBJeHHs npu
Uise, u=Usc, n, y=5 Om, Tn=125°C He wMmeHee 10 MA
Bpema skmovenus npu  Use = 100 B,  loc, u=
=g, cp max, ]y, ap,u=1 A, dlv/df—l A/MKe,
!y=>50 Mkc He Gonee 10 muc

Bpems zanepxkn npu Uac = 100 B loc u =
= loo cp max, ’y, np, A = 1 A dl)/dt =] A/MKC
ty=50 Mxc He Gonee
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Bpems  .suikntodenns npu Use, n = 0,67 Uye, ny
du:u‘/dt:(dMJC/'dt)up, Unv’-p,u:loo B‘ /nv,uz
=/loc, cp max, (dioc/d)en=5 A,mrc, T,=125°C
Bpems obpatHoro BocctaHoBaeHns ApH  Unsp, w=
=100 B, /,c. w=1lyc. “p max, (dlnc dt) =5 A'mke,
1,=125 °C He 6o.ee A
3apaa obpatuoro BoccTauoBacHua fpi  Usop, w=
‘]00 B IU( n-—/uc cp max, (dloc dt)("—s A MKC,
Ty=125 °C He OoJec .
L uHaMHuecKoe CONpOTHBAEHHE B OTKPHTOM COCTOS-
HHH He Goace L. R
TenaoBoe conportusaenne nepexon—xopnyc He 60-
ace . .

30—150 Mxc

10 mke

120 mxkKn
8 MOwm

0,9°C/Br

MpenenpHbie SKCAAYATAUHOHHBIE NAHHBIE

[ToBTOpPAIOWECCA AMAYABCHOE HANPAMCHHC B 3dKPbI-
TOM COCTORIHHH .
Henosropsioueecs HMnVJleH()(‘ nanpﬂmcnuc B 3a-
KPHITOM COCTOSHHH .o
Pabouee umny.ibcHoe Hdrlpﬂ)K(‘HH(‘ B8 "idebIT()M co-
CTJOAHHMHK . .
MakcHMaabo ﬂOﬂyCTKMOC nocmﬁnuoc Hanpm«o»
HHC B 33KPLITOM COCTOSIHMH e
[losTopsiloweecs uMnyabcHoe obpaTHoe Hanmec-
HHe

chom‘opmouxccca uMnynbcnoe oéparnoc Hdnpmxe
Hue .

Makcumal leO ﬂOﬂyCTHMOL‘ ﬂOCTOﬂHHO(‘ oﬁpamoc
HAMPAKEHHe

Kputnueckas CKOpOCTb Hapacramm Hdupsmuma B
3akpblToM cocTosHHH ApH Use, =067 U v, Ry=
=00, Tpy=125°C .
MaxcHMmanbHoe NONYCTHMO® ()6pdTHOC MOCTORHHOE
HanpsXeHue ynpaBACHHA . e
MakcHManbHO DOMYCTHMHH cpenuuﬁ TOK B OT-
KpbiTom coctostun npu f=50 I, B=180°, T.;=
=85°C . . .

Maxcumaasio nonycmmun ncucrsylomuu TOK B OT-
KPHITOM COCTOSHHI NPH f——oO fu, p=180° T,‘
=83°C . .

M\apuuu chomopmomnucs TOK B OTKprTOM co-
crosun npu Uoap=0, fu=10 mc, Tn=125°C
JauutTHui nokaszateab npu  Ugap=0, fu=10 mc,
Thn=125°C )

KpurtHueckas cxopocTh Hapacmuuﬂ TOKd B OTKpr-
tom cocTosiHHH  npu Use, u=Usc, n, loc u=
2[..c.cp max, diy/dt———l A/MKC, f—l-—-5 I'n, [v=
=50 mkc, Tp=125°C . .

MuUHHManbHO  NONYCTHMBIH npswlou HMnlebCHblH
TOK YNPaBAECHHSA . .
MakcHManbHO nonycmem npaMoﬁ HMOYJIbCHBI
TOK YNpaBJALHHA e e e
Temncpartypa mepexola S e e
Temneparypa kopnyca . . . . . . . .

100—1400 B
112U, « B
08U, « B
075U, n B
1001400 B
1.12Uu5p. « B
0,75Uosp. « B

20-—1000 B/mxc
05 B

25 A

39 A
800 A
3,2 xA?.¢

40— 100 A/mxkc
1 A
10 A

Ot —50 no +125°C
Ot —50 no +125 °C
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